



4 : 1

佩兰还说“有保留”

亚洲杯前最后热身，国足轻松胜阿曼
佩兰信心十足：球队正接近最好状态

从1球落后到4:1逆转，昨天，国足在2015年的第一场比赛中大胜阿曼。阿曼近年来进步不小，这次他们也打进了亚洲杯，这样的热身结果，会是国足在亚洲杯上的好兆头吗？至少主帅佩兰信心十足，赛后他甚至说：“这场比赛我们还有所保留。”

和阿曼热身，不仅是国足2015年的第一场比赛，也是他们在亚洲杯前的最后一场热身赛，佩兰自然非常重视。这场比赛不仅没有直播，而且佩兰也要求到现场的媒体不要对比赛进行拍摄，只有一家媒体因为国足让他们帮忙拍摄比赛资料，才被允许把摄像机带进球场。除了有采访证的媒体，国足的这场比赛谢绝了球迷观看，有韩国媒体想进场观战，也被谢绝了。

佩兰的保密工作还不止这些，他还用起了乱穿球衣这一招。有意思的是，佩兰在打乱号码时“很有想法”，比如吉翔和郜林两人身材很接近，佩兰就让吉翔穿上了郜林的球衣，“烟雾弹”放得非常到位。

本场比赛，在阿曼第15分钟就获得进球的情况下，国足发起了大反击，最终由蒿俊闵、于海、武磊和杨旭连进四球，表现出了强大的攻击力。在赛后评价比赛时，佩兰很自信地说：“虽然对手一直给我们压力，但这毕竟还不是真刀真枪的时候，我们肯定会有一些保留，所以我们并没有把

训练的东西完全展现出来。但我们现在已经把准备好的东西95%都发挥出来了，可以说正接近最好的状态。”

虽然佩兰信心十足，但就在比赛的上半场，国足出现多次失误，特别是第一个失球就是中后卫失误造成的，而场边的佩兰甚至摔掉了手中的战术本。对此佩兰赛后也是微笑回应，“这种情况就像在学校里，老师经常对学生说不要犯这样的错误，但学生偏偏还是犯错了，老师当然会有这种反应。”

值得一提的是，国足的这场比赛震惊了亚洲杯小组赛上的第一个对手沙特，沙特的一家网站就写道：“中国龙给了我们一些警告，他们是我们需要提防的对手。”而在之前，沙特媒体都有些轻视国足。



舜天球员吴曦(中)昨天也首发上场

回顾 神定律助国足亚洲杯开门红？

亚洲杯前最后一场热身赛取得胜利，对于国足来说是绝对利好。翻看国足的历史战绩表，连续5届亚洲杯首战的结果和之前热身赛的结果相同！

上届亚洲杯前，国足与伊拉克进行了赛前最后一场封闭热身赛，最终国足以3:2取胜。在一周期后的亚洲杯首战中，国足2:0拿下科威特取得开门红。2007年亚洲杯小组赛首战国足5:1大胜东道主马来西亚，而在一周前的一

场热身赛中，国足凭借王栋的进球以1:0击败墨尔本取胜。

2004年亚洲杯前，国足2:2战平阿联酋，郑智独中两元。一周后的亚洲杯首战中，国足同样以2:2战平巴林。2000年亚洲杯首战，国足2:2战平韩国。此前国足也同约旦进行了一场热身赛，以1:1平局结束。再往前的1996年亚洲杯，国足首战0:2输给乌兹别克斯坦，而在开赛前的一场热身赛中，国足以2:3输给韩国。

被曝与阿迪30年“婚姻”散伙

**中国足协
签约耐克**

昨天有消息称，中国足协已经基本确定与耐克公司进行合作，耐克公司将成为中国之队的新赞助商。

之前，中国足协一直在等待阿迪的最后报价，毕竟已经与阿迪公



吉翔本场有上佳表现

释疑 前锋为何是于海？

昨天，国足的首发阵容为：门将王大雷，后防线从左至右是姜至鹏、任航、张琳芃和张呈栋，后腰是郑智和吴曦，左、右边前卫分别是蒿俊闵和吉翔，武磊任前腰，于海任前锋。

在贵州人和，于海一直是边前卫，为何在国足出任前锋，佩兰赛后说：“于海是个多面手，他在场上非常活跃，头脑很聪明，他知道怎么去跑位拉出空当，这是我们的战术选择。我一直也在寻求这样的球员。”

于海自己也说，踢过左前卫、右前卫、前腰、后腰、前锋，“不管踢什么位置，我能做的就是把自己的特点发挥出来。”

“佩兰也没给我提太多要求，就是希望我能在这个位置上多跑动、多接应、多穿插。”于海说。佩兰赛后在肯定于海表现的同时，也向他提出了要求，希望他能在控球方面继续加强，另外也希望他跟队友之间的配合再默契一些。

司合作了30年，从情感上来说，中国足协也希望在同等条件下与阿迪进行续约。不过，耐克公司开出的价格远远高于阿迪此前的报价。昨天，中国足协与阿迪公司进行了最后一轮的谈判，结果双方仍然没有在价格

问题上达成共识。最终，中国足协只能放弃与阿迪的合作，与耐克公司签约。

据了解，国足在1月6日到达布里斯班之后将正式更换新的球衣装备。

最后时刻战术失误 湖人憾负灰熊

昨天，湖人在最后时刻战术失误，最终以106:109负于灰熊。

面对排名西部前三的灰熊，湖人大部分时间表现不错，第三节结束仅落后3分。双方在第四节的争夺非常激烈，但灰熊始终占据着微弱的优势。在比赛还有24.2秒时，科比命中三分，将比分追至105:106。不过此时全场表现都不错的林书豪犯下大错，他没有对持球的对手执行犯规战术，结果还是科比上前犯规，但这时距比赛结束只剩12.6秒。

之后双方各有一次罚球机会，在比赛还剩0.6秒时，湖人仍然落后三分。最后时刻，科比接球再次出手，但球击中篮板未能命中。灰熊最终以109:106击败湖人，迎来三连胜。科比全场贡献15分8次助攻和9个篮板。林书豪送出20分和5次助攻。
据新华社

膝伤阴影挥之不去 前国脚徐亮宣布挂靴

记者昨天从上海绿地申花俱乐部获悉，球队中场大将徐亮正式宣布退役，挥别17年的职业生涯。

徐亮退役主要是受膝伤影响。2013年6月21日，中超联赛上海申花主场和大连阿尔滨比赛进行仅仅10分钟，在一次看似平常的冲撞后，徐亮倒地不起，被担架抬下场。赛后他被确诊为右膝十字韧带撕裂。

这次受伤成为徐亮职业生涯的重要转折。尽管之后经历了长达数月的康复理疗并在赛季尾声重返赛场，但徐亮的膝伤逐渐成为了他挥之不去的阴影。

资料显示，自1998年从乙级联赛开始自己的职业生涯以来，徐亮先后效力于辽宁、广州医药、北京国安和上海申花四支中超球队。他共出战中超联赛244场，攻入64球，其出色的任意球技术成为中超赛场的一道靓丽风景，“徐式弯刀”多次直接攻破对方球门。此外，2002年至2006年间，徐亮共代表中国国家队出战8场，攻入1球。
据新华社

简讯

阿森纳的德国国脚波多尔斯基即将以租借的身份加盟国际米兰。昨天，波多尔斯基抵达米兰，今天体检通过即可正式加盟，国际米兰赛季后可以以500万欧元的价格将其买断。

南京千人舞会迎新年

由南京市体育总会主办，南京全民健身中心、南京体育舞蹈运动协会、南京中山东路体校承办，南京一九九二体育舞蹈艺术俱乐部、秦淮区、栖霞区体育舞蹈运动协会等协办的第八届南京新年舞会，近日在南京全民健身中心大厅举行。

新年舞会吸引了南京大学金陵学院、南京体院、南京商业学校、南京弘光中学、中华中学等四十多所大中小学学生、全国体育舞蹈比赛冠军选手、国际级体育舞蹈教师及各行各业的体育舞蹈爱好者千余人参加和观看。舞会为南京市民准备了标准舞、拉丁舞、南京健身舞蹈、热舞迎新年、中华全家福、维也纳圆舞曲等近20个体育舞蹈节目。

南京全民健身中心主任王虹燕告诉记者，除了新年舞会，今年南京全民健身中心还为市民准备了近百场体育健身文化休闲活动。

综合